










Egy éve már, hogy retteg a világ a koronavírustól, és álarca 
mögé rejtőzve várja a gyilkos kór elcsendesedését.

AZ ELTAKART ARCÚ EMBER

Az emberek különféle módokon, meggyőződésük szerint próbálnak 
a láthatatlan ellenséggel viaskodni. Talán néha-néha már túllépve a
józanész határát, máskor felelőtlenséghez közeli engedményekkel. 
Eredendően mindenkiben ott van az élni akarás vágya, és ez az 
indíték ad elégséges erőt a védekezéssel együtt járó szokatlan 
megpróbáltatásokhoz. 

Az arcot eltakaró maszkviselet a mindennapi öltözékünk része 
lett. Még kissé szokatlan látvány az idős fejkendős nénikék és a 
meglett korú csizmás kalapos bácsikák maszkos megjelenése, 
de az átlagembernél már ez fel sem tűnik. Olyanok is vannak, 
akik az aktuális öltözékükhöz igazítva egyenesen személyiségüket 
kifejező egyéni divatcikket látnak a védekezésre szánt maszk-
viseletben. Abban azonban nem különbözünk, hogy az álca révén 
elveszítettük a jellegzetes élő arcunkat. Azt a legfontosabb in-
formációforrást, ahol leginkább kifejeződnek egyéni érzelmeink. 
Uniformizáltak lettünk, és maszkosan holtarcú bábuként megyünk 
el egymás mellett. Csak a megszokott öltözék, az ismerős mozdu-
latok és az álarc fölötti szempár bátoríthat valamennyire bennün-
ket a megszokott kapcsolatfelvételre.

Megdöbbentő, hogy a fertőzés megpróbáltatásaival párhuzamosan 
az emberi természet érthetetlen módon egyre inkább kivetkőzik 
önmagából. Nap, mint nap tapasztaljuk az évezredes értékeink 
folyamatos devalválódását. Az emberi kapcsolatokban a legma-
gasabb intellektuális szinten is ott van a békétlenség, és hazánkban 
nemegyszer még parlamenti szinten is az értelmetlen acsarkodás. 
Egyre gyakoribb, hogy ember embernek farkasává válik, és már-
már sikk az emberi mivoltból kivetkőzve gerjeszteni az indulatokat. 
Különc módon, kíméletlen szélsőséggel támadva a jóakaratot. 

Az embernek egyre inkább be kellene látnia a célszerűbb vissza-
fogottságot, az ésszerűbb önmegtartóztatást és akkor a minden-
napi nehézségeink ellenére is sokkal békésebb körülmények 
között élhetnénk. Ha az emberiség egy része álnok cselszövés 
helyett az alkotóerejét az a közjóra fordítaná, akkor nem itt tarta-
na a világ, és sokkal boldogabb lehetne a mindennapi életünk. Az 
ember természetéből adódik a szebb, a jobb, az újabb keresése, 
de arra már nincs magyarázat, hogy sok esetben mindez miért a 
másik ember megalázásával, méltóságának sárba tiprásával tör-
ténik meg. 

A maszk mögé rejtett arcok többségén vélhetően megjelenik 
aggodalom és vele együtt a remény, hogy majd csak túl leszünk 
ezeken a XXI. század eleji megpróbáltatásokon. Úgy, ahogyan 
elődeink is túlélték a nagy világjárványokat és az emberiséget 
megtizedelő világháborúkat. Úgy tűnik, ismétlődik a történelem, 
mert ennek a korosztályunknak is meg van a maga keresztje. 
Megint tombol egy félelmetes világjárvány és az emberiség a 
jelenben leginkább önmagával lett háborúságban. Adott azonban 
a túlélési vágy, mint jövőbe mutató tetterő, ezért fontos nagyon 
a következő generáció emberközpontú aktivitásra felhívó bátorí-
tása, és a célirányos tettekre vonatkozó biztatása. 

Hadházy Jenő
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Szépkorút köszöntöttünk Hajdúhadházon.
Január 18-án ünnepelte 95. születésnapját Kulcsár Lajosné
született Takács Ilona. Ilonka nénit otthonában kereste fel 
városunk alpolgármestere Asztalos Péter, hogy Orbán Viktor 
miniszterelnöki köszöntő oklevelével és Hajdúhadház Város 
Önkormányzatának ajándékával gratuláljon neki e jeles nap 
alkalmából. Szívből kívánunk további jó egészséget, és sok 
boldogságot!

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

Nem csökken az érdeklődés a katonai pálya iránt, az elmúlt évben közel 400 fő 
vállalt szolgálatot a seregben Hajdú-Bihar megyéből. A járványhelyzet még inkább 
rávilágított arra, hogy békeidőben is nagy szükség van a katonákra.

KATONÁRA MINDIG SZÜKSÉG VAN

Egy évvel ezelőtt még senki sem gondolt 
arra, hogy csak maszkkal az arcunkon, meg-
felelő távolságot tartva tartózkodhatunk 
egy légtérben társainkkal. A legfontosabb
fogalommá a védekezés vált, mellyel meg-
óvhatjuk szeretteinket a koronavírustól. 
A járvány elleni védekezésben a Magyar 
Honvédség is számos területen vesz részt, 
közreműködnek például az intézmények 
fertőtlenítésében, segítik a rendőrség 
munkáját és igyekeznek enyhíteni az 
egészségügyben dolgozók leterheltségén. 
A hivatásos és szerződéses katonák mel-
lett az önkéntes tartalékos állomány is ak-
tív részt vállal ezekben a feladatokban. A 
járványhelyzet ellenére – vagy éppen ami-
att – egyre többen jelentkeznek katonának. 
A jelenségről Nagy Zoltán alezredest, az MH 
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó 
Parancsnokság 2. Katonai Igazgatási Köz-
pontjának parancsnokát kérdeztük.

Hogyan tudná jellemezni a 2020-as évet 
toborzás szempontjából?

A vírushelyzet miatt egy kihívásokkal teli 
év van mögöttünk, szerencsére az elért 
eredmények azonban nem tükrözik a ne-
hézségeket. Folyamatos az érdeklődés a 
katonai pálya iránt, mely egyrészt az el-
múlt évek munkájának köszönhető – az 
emberek ismerik és elismerik a honvédek 
munkáját, tudják, hogy milyen lehetőségek 
vannak a haderőben. Másrészt megvan 
a szerepe a jelenleg zajló Honvédelmi és 
Haderőfejlesztési Programnak is, hiszen az 
emberek látják és érzékelik a stabilitást, az 
egyre bővülő juttatásokat, a modern tech-
nikai eszközöket. Ugyanakkor a társadalmi 
elismertséghez nagyban hozzájárul az is, 

hogy a katonák a jelenlegi járványhelyzet-
ben kézzelfogható segítséget nyújtanak 
ott, ahol erre szükség van. Ezeknek az ered-
ményeként tavaly majdnem 400-an válasz-
tották a Magyar Honvédség valamelyik 
szolgálati formáját a megyéből.

Melyek ezek a szolgálatformák, amelyekre 
várják az érdeklődőket?

A honvédség szinte mindenkinek tud 
alternatívát kínálni az élethelyzetének,
motivációjának vagy végzettségének meg-
felelően. Azoknak a fiataloknak, akik az
érettségi megszerzését követően a tovább-
tanulást választják, a Nemzeti Közszolgá-
lati Egyetem Hadtudományi és Honvéd-
tisztképző Karát, illetve a Magyar Honvédség
Altiszti Akadémián zajló „Acélkocka” képzést
ajánljuk. Utóbbi egyéves, tanfolyamrendszerű
képzés, amely már a tanulmányok ideje
alatt is havi nettó 199 ezer forintos fi zetést,

térítésmentes lakhatást és étkezést, vala-
mint utazási hozzájárulást jelent a részt-
vevőknek. Azok, akik azonnali munkalehe-
tőséget keresnek, a szerződéses katonai
szolgálatot választhatják. Változatos, kiszámít-
ható életpályát kínálunk jelentkezőinknek, 
ahol érettségivel, kezdő legénységi beosz-
tásokban minimum bruttó 299 ezer Ft-ot,
érettségi nélkül bruttó 255 ezer Ft-ot lehet
keresni. A számos plusz juttatás közül
kiemelhető, hogy a honvédség szerződés-
kötéskor 100 ezer Ft szerződéskötési díjat, 
családalapítási, iskolakezdési és lakhatási 
támogatásokat kínál, valamint nyugdíjpénz-
tári hozzájárulást, kedvezményes üdülést, 
ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatokat 
és sportolási lehetőséget is biztosít a ka-
tonák számára. Az Önkéntes Tartalékos 
Rendszer pedig azoknak szól, akik tanul-
mányaik, vagy meglévő munkahelyük mel-
lett szeretnének részt vállalni honvédelmi 
feladatokban. A tartalékos rendszer egyik 
eleme a kormány gazdaságvédelmi prog-
ramjának részeként létrejött speciális 
önkéntes tartalékos szolgálat, amellyel 
a honvédség akár több ezer állás nélkül 
maradt embernek adhat átmeneti vagy 
hosszútávú munkalehetőséget. 

Hogyan tudnak az érdeklődők kapcsolatba 
lépni Önökkel?

Idén éppen 20 éve annak, hogy Debrecen-
ben, a Péterfi a u. 58/a szám alatt megnyi-
totta kapuit a toborzó iroda, ahol személyes 
tájékoztatást nyújtunk az érdeklődőknek. A 
mostani járványhelyzetben azt javasoljuk, 
hogy első körben személyes megjelenés 
nélkül lépjenek velünk kapcsolatba, az 
52/314-200-as telefonszámon vagy a 
hajdu.toborzo@mil.hu e-mail címen.
Emellett sok hasznos és érdekes információ
található a www.iranyasereg.hu és a 
www.hadkiegeszites.hu oldalakon, vala-
mint az MH Katonai Igazgatási és Központi 
Nyilvántartó Parancsnokság Facebookon 
oldalán is.
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A 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény rendelkezései szerint 
Magyarország területén 2021. május 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével 
a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell tartani.

Gépjárműadó

TÁJÉKOZTATÓ A 2021. ÉVI NÉPSZÁMLÁLÁSRÓL

AZ ADÓZÁST ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK  A 2021. ÉVBEN

A népszámlálási törvény szerint az adat-
szolgálatatás – az egészségi állapotra, 
a fogyatékosságra, a vallásra, az anya-
nyelvre és a nemzetiségre vonatkozó 
adatkörök kivételével – kötelező.

A lakosság az adatszolgáltatási kötelezett-
ségét három módon teljesítheti:

A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási 
feladatokat 2021. január 1. napjától a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továb-
biakban: NAV) veszi át az önkormányzati 
adóhatóságoktól. 

A 2021. évtől kezdődő időszakra vonat-
kozó gépjárműadót a NAV számlájára 
kell meg� zetni, a NAV által 2021. évben 
kiadandó határozat alapján.

A 2021. január 1-jét megelőző időszakra 
vonatkozó gépjárműadó ügyekben
– az adókötelezettség megállapítása, az
adó beszedése, végrehajtása - az adó-
hatósági feladatokat továbbra is Hajdú-

• 2021. május 1. és 2021. május 16.
között az internetes önkitöltési idő-
szakban az adatszolgáltatók inter-
neten keresztül, önállóan tölthetik ki
a népszámlálási kérdőíveket,

• 2021. május 17. és 2021. június 20. 
között zajlik a számlálóbiztosi terep-

hadház Város Önkormányzat Adóható-
sága végzi.

Ennek megfelelően a 2020. december 
31. napjáig fennálló gépjárműadó tar-
tozásokat továbbra is az alábbi önkor-
mányzati adószámlára kell megfizetni:

Hajdúhadház Város Önkormányzat Gép-
járműadó beszedési számla:
60600149-14000182.

A változások nem befolyásolják a gép-
járműadó alóli mentességeket. A 2020. 
december 31. napjáig fennálló adómen-
tességet és szüneteltetést az önkormány-

munka, ebben az időszakban az adat-
szolgálatatás már csak a számláló-
biztosok közreműködésével, személyes
interjúk által teljesíthető,

• 2021. június 21. és 2021. június 28.
között kerül sor a pótösszeírási idő-
szakra. Ebben az időszakban az 
összeírásból kimaradt személyeknek 
kell jelentkezniük a helyi népszám-
lálási felelősnél (a polgármesteri 
hivatalban), aki gondoskodik ezen 
személyek összeírásáról is.

A népszámlálás során a KSH a lakosságot 
felkérő levélben tájékoztatja a válaszadási 
módozatokról, továbbá e levélben adja 
meg az önkitöltéshez szükséges infor-
mációkat, valamint az egyedi, címhez ren-
delt azonosítót is.

A postai kézbesítés minél pontosabb telje-
sítése érdekében kérjük, hogy a házszá-
mokat – többlakásos épület esetében az 
ajtószámot is - pontosan tüntessék fel az 
épületeken, postaládákon.

A népszámlálás helyi előkészítéséről és az 
adatfelvétel végrehajtásáról a települési, 
a fővárosban a kerületi önkormányzat 
jegyzője helyi népszámlálási felelősként 
gondoskodik. 

Kérjük és köszönjük a lakosság együtt-
működését az adatszolgáltatás teljesí-
tésében!

dr. Kiss Katalin jegyző

zatok adatszolgáltatása alapján a NAV hi-
vatalból, automatikusan veszi figyelembe 
az adó kivetésénél.

2021. január 1-jét követően az új men-
tességre jogosító körülményekről 
kizárólag az adózó bejelentéséből 
értesül a NAV. A gépjárműadó alóli 
mentesség kérelmezésekor vagy annak 
megszűnésekor, valamint az adófizetési 
kötelezettség szünetelésekor a kérelmet 
a NAV-hoz kell benyújtani. Az ezzel kap-
csolatos információk a NAV hivatalos 
honlapján megtekinthetőek. 
/https://www.nav.gov.hu /

Kérjük, szíveskedjenek a pénzintéze-
tüknek adott pénzügyi megbízásaikat 
(pl. állandó átutalási megbízás) át-
tekinteni, és szükség esetén az ilyen 
megbízásokat visszavonni.

Helyi iparűzési adó változások

• 2021. január 1. napjától az adózó a
helyi iparűzési adóról szóló adóbe-
vallási kötelezettségét - ideértve az
adóbevallás kijavítását és az önellen-
őrzéssel való helyesbítést - és az
adóelőlegről szóló bevallási kötele-
zettségét (a továbbiakban együtt: 
adóbevallás) kizárólag az állami 
adóhatósághoz elektronikus úton,
az állami adóhatóság által rendszere-
sített elektronikus nyomtatványon,
az állami adóhatóság hatáskörébe 
tartozó adókról szóló bevallások be-
nyújtására vonatkozó rendelkezések 
értelemszerű alkalmazásával teljesítheti.

Az egyéni vállalkozónak nem minősülő 
magánszemély vállalkozó a helyi ipar-
űzési adóról szóló bevallását a fentiek-
től eltérően papíralapon, az önkormány-
zati adóhatósághoz is teljesítheti.

A nyomtatványok a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) honlapján https://
www.nav.gov.hu/ ÁNYK formátumban 
lesznek elérhetőek. 

Tájékoztatjuk, hogy az Elektronikus Ön-
kormányzati Portálról a helyi iparűzési 
adóbevallások 2021. január 1-jétől már 
nem benyújthatók.

Fontos, hogy az iparűzési adóbevallás
feldolgozása, esetleges javítása az ön-
kormányzati adóhatóságnál történik és
az adófizetést is változatlanul Hajdú-
hadház Város Önkormányzata helyi
iparűzési adó beszedési számlájára: 
60600149-14000175 kell teljesíteni.

• Az egyes adótörvények módosí-
tásáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 
rendelkezései alapján 2021. január 1.
napjától megszűnt az ideiglenes
iparűzési adó. A jogszabályváltozás 
eredményeképpen a 180 napnál 
rövidebb ideig tartó építési tevékeny-
séget 2021-től már nem terheli az 
ideiglenes tevékenység utáni ideig-
lenes iparűzési adó. A 180 napot 
meghaladó építőipari tevékenység 
esetén pedig, azon önkormányzati 
illetékességi területén, ahol az építő 
ipari tevékenység folyik, telephelyet 
kell létesíteni.

• A koronavírus-világjárvány nemzet-
gazdaságot érintő hatásának enyhítése
érdekében szükséges egyes intézkedé-
sekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm.
rendelet (továbbiakban: Kormányren-

delet) nagyban módosítja az elmúlt 
évek szabályait. 

A mikro-, kis- és középvállalkozásnak
minősülő vállalkozóknak a 2021. 
évben, az adott előleg-fizetési idő-
pontban esedékes - a helyi adókról 
szóló 1990. évi C. törvény (a továb-
biakban: Htv.) szerint bevallott és 
a 2021. évben az önkormányzati 
adórendelet szerinti adómértékkel 
bevallandó - adóelőleg 50 száza-
lékát kell az egyes esedékességi 
időpontokban megfizetni, ha erre 
vonatkozóan nyilatkozatot tesznek.

A fentiek szerint meg nem fizetendő 
előleg-részlet összegével az adóhatóság a 
vállalkozó iparűzési adóelőleg-kötele-
zettsége összegét hivatalból, határo-
zathozatal nélkül csökkenti.

Ha a mikro-, kis- és középvállalkozásnak
minősülő vállalkozók élni kívánnak az 
adóelőleg felezés lehetőségével, akkor a
Korm. rendelet 2. § (4) bekezdése szerinti
nyilatkozatot legkésőbb 2021. február 
25-ig a székhelye, telephelye szerinti 
önkormányzati adóhatóság számára, 
kizárólag az állami adó- és vámható-
ságon keresztül, elektronikus úton,
az állami adó- és vámhatóság által rend-
szeresített elektronikus nyomtatványon 
keresztül nyújthatják be. 

A nyomtatvány a Nemzeti Adó- és Vám-
hivatal (NAV) honlapján https://www.nav.
gov.hu/  ÁNYK formátumban lesz rövidesen 
elérhető. 

A Korm. rendelet 1. §-a  szerint a 2021. 
évben végződő adóévben azon, a 
Htv. szerinti vállalkozó (a továbbiak-
ban: vállalkozó) esetén, amely azzal 
felel meg a kis- és középvállalkozá-
sokról, fejlődésük támogatásáról 
szóló 2004. évi XXXIV. törvény (a 
továbbiakban: KKV törvény) szerin-
ti mikro-, kis- és középvállalkozássá 
minősítés feltételeinek, hogy eseté-
ben a KKV törvény 3. § (1) bekezdés 
b) pontjában meghatározott nettó 
árbevétel vagy mérlegfőösszeg ér-
tékhatár legfeljebb 4 milliárd forint
(a továbbiakban: mikro-, kis- és 
középvállalkozás), a helyi iparűzési 
adó mértéke 1 százalék, ha a 2021. 
évben végződő adóévben alkalma-
zandó önkormányzati rendeletben 
megállapított adómérték több, mint 
1 százalék.

Ennek értelmében a 2021. adóévet érintő 
2022.05.31. napjáig beérkezett adóbeval-
lások alapján megállapított iparűzési 
adóbevétel esetében fog csökkenni az 
adómérték 1%-ra, (mivel az önkormány-
zati rendelet szerint az iparűzési adó 
mértéke 2 %.)  

A Korm. rendelet értelmében a Htv 39/B. 
§ (3) bekezdése szerinti iparűzési adóalap
megállapítást választó adózó (KATÁS adózó) 
adóalapja 2021. adóévben 1%.

A kisadózó vállalkozások tételes adó-
jának hatálya alá tartozó vállalkozó 
adóalanyok (KATA) számára - akik ezt 
a kedvező adózást választották az önkor-
mányzati adóhatóságnál is - nem kell 
nyilatkozatot tenni, nekik az önkor-
mányzati adóhatóság lefelezi a � zeten-
dő adóösszeget.

dr. Kiss Katalin jegyző
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KISKERTI TANÁCSOK

A nagy hidegek elmúltával bátran kezd-
hetjük a fásszárúak metszését. Akinek 
kevés a fa vagy a szőlő, amit metszeni kell, 
azoknak célszerű előmetszést végezni. Itt 
a koronaalakítást végezzük el fűrésszel és 
karos ollóval. A vágás felületeket célszerű 
sebkezelni a kereskedelemben kapható 
sebkezelő anyaggal. A 3 centiméter feletti 
átmérőjű sebeket feltétlen kezelni kell. 
A szőlőt is elő lehet, sőt kell metszeni. A 
hosszú hajtásokat nyugodtan félbe lehet 
vágni elegendő a hosszát 4-5 rügyre meg-
hagyni. Azokat a vesszőket hagyjuk meg 
hosszúnak, amelyek alkalmasak bujtás 
készítésére, vagyis tőtáplálásra. 

Alma, körte, szilva, meggy gyümölcsfákat 
már a lombhullást követően lehet kezdeni
metszeni. Márciusban, gyümölcsoltó Boldog-
asszony napján lehet fásoltást végezni a 
sikeres megeredés érdekében. Az oltáshoz 
viszont most kell az oltógallyat megszedni.
Az oltóvesszőket fagymentes helyen pincében
vagy hűtőben kell tartani a felhasználásig. 

Az amarillisz, nárcisz, jácint és tulipán
hagymákat most kell elültetni, becse-
repezni, amennyiben húsvétra virágzó 
hagymásnövényeket szeretnénk. Minden 
hagymásfajtának más-más az ökológiai 
igénye ültetést követően. Kezdetben hűvös, 
sötét helyet igényelnek, később viszont sok 
hőt, napfényt és öntözést. 

Szabadföldi hagymás ágyásokra hideg 
időben célszerű a havat rájuk szórni hóta-
karításkor. A száraz hideg és a kevés hóta-
karó nem elég a jó tavaszi induláshoz és a 
virágzáshoz. Nagyon sok energiát és tápa-
nyagot veszít ilyenkor a növény, praktikus 
a hótakaró rájuk vagy ha nincs hó, akkor 
szalma, mulcsos takaró a célszerű. 

A zöldségféléink tárolása nem egyszerű 
feladat. Az enyhe őszies időben sajnos 
csirát hajtanak vagy levélkezdemények 
kihajtanak. Sok vizet, tárolt tápanyagot 
használnak fel a raktározó szövetből, így 
a tárolt zöldség, gyümölcs megfonnyad, 
illetve kizöldül. 

A kemény hidegekben védeni kell őket a
fagyás veszélyétől, főleg a nagy víztartal-
múakat. Káposzta, sárgarépa nagyon 
érzékenyek a 0 C° alatti hőmérsékletre. 

Amennyiben már ősszel elkezdtük etetni 
a hasznos madarakat akkor folytatni kell 
azt. Ahol hozzászoknak a madarak a rend-
szeres táplálékforráshoz igénylik azt, sőt 
több napig éheznek is azért, hogy a meg-
szokott helyen jól tudjanak lakni. Most, 
hogy hidegre fordult az idő fokozottabban 
ügyeljünk arra, hogy az etetőben mindig 
legyen táplálék. 

Indulhat a felkészülés a tavaszi újrakez-
déshez. A műtrágyákat, granulált szerves 
trágyát, biostimulátorokat, lombtrágyát 
előre érdemes megvásárolni. Sosem látni 
előre mikor kell vagy lesz olyan stresszhely-
zet a növényeink életében amikor azonnali 
beavatkozást igényelnek. A késői fagyok a
virágzás közeli időben nagyban károsítják 
a leendő termést. Ilyenkor a Malagrow 
cég készítményei a MEGAFOL és a 
KENDAL nagy segítséget nyújt a regen-
erálódásban. 

Ültetést, palántázást megelőzően a növé-
nyek gyökérzetét érdemes magas fosz-
fortartalmú készítménybe mártani vagy 
áztatni, azért, hogy a gyökérregeneráció 
gyorsabb legyen, a gyökérszőrök kihajtása 
pedig intenzívebb. 

ARADIFARM intenzív gyökereztető oldat 
olyan biostimulátor, mely egyaránt alkal-
mas fásszárúak és lágyszárúak kezelé-
sére. Fontos, hogy az előírt dózisnál ne 
használjunk többet (40 ml/10l víz). 

Tavaszi veteményezéskor gyakran prob-
léma a lótücsök jelenléte, illetve kártétele. 
Ekkorra már elfogynak a boltokból a 
cink-foszfid hatóanyagú ARVALIN-LR
készítmények. A granulátumot  a lótücsök 
és pocok járatokba kell tenni és beföldelni 
majd, ha látjuk, hogy a járatok élnek meg 
kell ismételni a járatba helyezést. A talaj-
felszínre tilos szórni, mert a madarak is 
elfogyaszthatják a vivőanyagként szolgáló 
gabonaszemekért és ez a készítmény rájuk 
is veszélyes.

Ugyancsak érdemes felkészülni a mez-
telencsiga és a spanyol csiga elleni küz-
delemre. Tavalyi évben a sok csapadék 
kedvezett a felszaporodásuknak, tavasszal 
várható, hogy tömegesen jelennek meg. 
Szabadforgalmú kategóriájú (III.) készít-
mény a LIMATAK melynek a hatóanyaga a 
metaldehid. Ezt a készítményt olyan hely-
re nem szabad kirakni, ahol a háziállatok 
hozzáférnek (kutya, macska, baromfi  vagy 
kecske). Lehetőleg tegyük fém vizes hordó 
alá, nedves szőnyeg alá vagy fával, gallyak-
kal betakart rész alá.

Hasznos kertészkedést kívánok!
Szőllős László növényorvos

Január közepére megérkezik a télies 
időjárás- a fagyos éjszakák és a hótakaró. 
Aki kertészkedik az tudja, hogy szükség 
van a téli fagyokra, lehűlésre. A növények, 
főleg a fásszárúak mélynyugalmi állapotba 
kerülnek, míg a gabonavetések egy fontos 
főszakaszon esnek át.

SPORT

Mi az a Mentális Egészségfejlesztési Iroda?
Az Egészségfejlesztési Iroda (EFI) egy új szolgáltatási forma 
az egészségfejlesztés területén.

PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁS 
A HAJDÚHADHÁZI EFI IRODÁBAN

A szolgáltatások igénybevételéhez nem szükséges sem beutaló, sem 
TAJ-kártya.
Jelenleg Hajdúhadházon egy EFI Iroda működik, amely lelki egészség-
központtal (LEK) rendelkezik, azaz a mentális egészséggel kapcsolatos 
egészségügyi szolgáltatások is elérhetőek a lakosság számára.

Kik dolgoznak az EFI-ben?
Az EFI munkatársaként vagy külső tanácsadóként dolgozhat: orvos, 
pszichológus, mentálhigiénikus, védőnő, népegészségügyi felügyelő, 
népegészségügyi ellenőr, egészségfejlesztési szakirányú végzettséggel
rendelkező szakember, diplomás ápoló, OKJ-s ápoló, dietetikus, rekreációs 
szakember, sportoktató, gyógytornász.

Hajdúhadházon jelenleg térítésmentes egyéni pszichológiai tanács-
adás érhető el, egészségpszichológus, klinikai-szakpszichológus jelölt 
vezetésével.

Mikor érdemes felkeresni a hajdúhadházi EFI-t?
Ha Ön vagy családtagja

• mentális állapotfelmérésen szeretne részt venni,
• egyéni pszichológiai tanácsadást kér

Milyen problémával fordulhat az EFI-hez?
Ha segítséget szeretne

• egészséggel és életmóddal kapcsolatos kérdésekben pl. krónikus
betegség, kiegyensúlyozott táplálkozás, testmozgás, stresszkezelés

• családi kérdésekben, pl. párkapcsolat, házasság, gyermeknevelés
• pszichológiai problémák kapcsán, pl. levert hangulat, szorongás, 

gyász, munkanélküliség, alkohol-probléma, szorongás stb. 

Nézzünk egy példát!
Ha ön éppen alvásproblémákkal küzd, lehangolt, felhagyott az eddig
szabadidős tevékenységeivel, és egy ideje már alig beszél az 
ismerőseivel – emiatt pedig nem tud koncentrálni a munkahelyén, és 
hibákat vét a feladatai elvégzése során- akkor kérheti, hogy az EFI 
szakemberei segítsenek önnek.
Az EFI szakembereivel közösen egy önnek megfelelő programot ál-
lítanak össze, és segítenek abban is, hogy végig tudja csinálni. Tehát a 
folyamatban sem marad egyedül, szakembereink segítik önt életmód-
programokkal, tanácsadással, lelki támogatással.
A tanácsadás ingyenes, diszkrét, kötelezettségektől mentes, szakem-
bereinkre titoktartási kötelezettség vonatkozik. 

Jelentkezés:
Telefonon a 06-52/583-417 vagy 06-30-832-6695 telefonszámon. 
E-mailben az efi2@hajduhadhaz.hu e-mail címen.
További információ a www.efi.hajduhadhaz.hu weboldalon.

Bár a járványhelyzet átalakította a hadházi sportéletet, a 
sportolók és edzők sport iránti lelkesedése és elhivatottsága 
nem lankad. A hadházi kosárlabdázók és labdarúgók számos 
megmérettetést tudhatnak maguk mögött. Az íjász és a vívó 
edzések a vírus miatt elmaradnak november óta.

KOSÁRLABDA
Hosszú várakozás után elkezdődött az U16-os fi ú kadet csapat számára a bajnokság. Az 
idei versenyeztetés lehetőségét korlátozza a vírushelyzet, így szeptember helyett november 
végén tudták elkezdni a bajnokságot. 
Az első mérkőzésre november 28-án került sor az NYKK-Eötvös csapata ellen. A végered-
mény: Hadházi Farkasok – NYKK Eötvös 79-45.
2020. december 14-én a Hadházi Farkasok ellenfele a Záhonyi Kékcápák csapata volt. 
A végeredmény Záhonyi Kékcápák-Hadházi Farkasok:  74 – 40.
U14-es lányok az idei bajnokságban nem versenyeznek, az edzések folynak, és célként 
tűzték ki a keret megerősítését a következő versenyciklusra.
2 mérkőzésen van túl gyermek kupában a korosztályos csapat. A csapatok közül a 
hadháziak jelentek meg megfelelő létszámban, így a lejátszott mérkőzések hivatalos 
eredményei a farkasoknak kedveztek. 2020. december 5. szombat eredményei: 
Hadházi Farkasok – BKG Ebes 2 – 0, Dife KK – Hadházi Farkasok 0 – 2. 
U11 korosztályban 2 mérkőzést játszottak, az ellenfél csapatai a Nyíregyházi Eötvös és a 
Nyíregyházi Sportcentrum csapata volt. A sportcentrum nem tudott kiállni a mérkőzésen, 
így azt 2:0-val a hadháziak nyerték. A Nykk Eötvös alakulatával játszott mérkőzésen, 
szemmel láthatóan nagy volt a különbség a két gárda között és ez az eredményben is 
tükröződött.  Nykk Eötvös – Hadházi Farkasok 48 – 9
Januárban folytatódnak az edzések, megfelelő higiéniás előírások betartása mellett. 
A mérkőzések zárt kapuk mögött szigorú előírások mellett zajlanak, így az idei bajnok-
ságban nem tudnak részt venni szurkolók a mérkőzéseken. Hajrá Hadház! Hajrá Farkasok!

LABDARÚGÁS

2020. november 21-én véget ért a 2020/21-es évad őszi fordulója a Hajdúhadházi Futball 
Klub labdarúgói számára. Ez volt ugyanis az utolsó felnőtt mérkőzés időpontja Megye I. 
osztályban. Néhány levezető edzést követően pedig a téli pihenő vette kezdetét.
Január első heteiben már elkezdődött a felkészülés, az alapozó edzések a tavaszi 
fordulókra a sikeresebb tavaszi szezon reményében.  Sajnos az őszi forduló nem az elkép-
zelések szerint alakult, de a játékosok céltudatosan, elszántan vágnak neki az újabb 
időszaknak, ahol szeretnének bizonyítani. 
Utánpótlás sportolóink vonatkozásában sikeresebben zárult az őszi szezon. A következő 
szezonra való felkészülés már minden korosztály számára elkezdődött.
Az U16-os korosztályú csapat a tabella 2. helyéről várja a folytatást, ők 11 lejátszott 
mérkőzésből 8-at győzelemmel, 1-et döntetlennel zártak. A tavaszi forduló első 
mérkőzése 2021.03.28., ami hazai rendezésű lesz.
Az egyesület többi utánpótlás csapata a Bozsik programban vesz részt, aminek legfon-
tosabb jellemzője, hogy nincs eredményszámítás, célja a gyerekek motiválása, dicsérete, 
magabiztossá tétele, a sportszerűség népszerűsítése és a sportág megszerettetése.  
Az U13-U11 korosztályok Bozsik tornákon, míg az U9-U7 korosztályok Bozsik fesztiválo-
kon vettek részt az őszi időszakban. 
A vírushelyzet miatti korlátozások jelenleg is érvényben vannak, az edzések, mérkőzések 
minden esetben a szigorú egészségügyi szabályok és megfelelő óvintézkedések betar-
tásával valósulnak meg.  Az edzések megkezdése előtt kötelező a sportolók testhőjének 
mérése, dokumentálása. Kizárólag egészséges sportolók vehetnek ezeken az eseményeken 
részt. A mérkőzéseket nem látogathatják szurkolók, azok kizárólag a csapatok, edzők, 
rendezők, stábtagok jelenlétével kerülnek megrendezésre.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) 
bekezdés b) pontja ad lehetőséget a települési önkormányzat képviselő-testületének a 
háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az
avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítására.

TÁJÉKOZTATÁS AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK SZABADTÉRI 
ÉGETÉSÉNEK TILALMÁRÓL

A fenti törvényi rendelkezés az idei évtől 
hatályát veszti, így abban az esetben is szigo-
rúan tilos az avar és kerti hulladék szabadtéri 
égetése, ha az önkormányzat jelenleg rendel-
kezik erre vonatkozó helyi rendelettel.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 
54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: 
OTSZ) 225. §-a értelmében: „Ha jogszabály 
másként nem rendelkezik, a lábon álló növény-
zet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben 
és a belterületi, valamint a külterületen lévő 
zártkerti ingatlanok használata során kelet-
kezett hulladék szabadtéri égetése tilos.”

Az OTSZ. 226. §-ában megfogalmazott irányí-
tott égetés -  „Ha azt jogszabály lehetővé teszi, 
külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója 
legfeljebb 10 ha egybefüggő területen irányított 
égetést végezhet”- nem keverendő össze az 
avar és kerti hulladékok égetésével. Az irányí-

tott égetés jellemzően tarlóégetést jelent, 
melynek tényét legalább 5 nappal korábban 
a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatósághoz (4027 Debrecen, Böszörményi 
u. 46.) írásban be kell jelenteni, illetve további 
feltételekhez kötött az ezirányú tevékenység 
végzése.

Fentiek értelmében - Hajdúhadház települé-
sen is - az avar és kerti hulladék szabadtéri 
égetése egész évben tilos.

A fenti jogszabályi rendelkezések megszegőivel 
szemben az elsőfokú tűzvédelmi hatóság a
tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szerve-
zetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvéde-
lemmel foglalkozók kötelező élet- és baleset-
biztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. 
rendelet alapján 10 000 forinttól 3 000 000 
forintig terjedő tűzvédelmi bírságot szabhat ki.
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Orvosi ügyelet: 06-70-3703-104
Ügyeleti idő: hétfőtől péntekig 18.00 órától  
másnap reggel 7.00 óráig  
hétvégén, munkaszüneti napokon folyamatosan.

Általános segélyhívó: 112

Vízmű hibabejelentő:
-vízhálózatot érintő problémák esetén: 
06-20-2130-449
-szennyvízhálózatot érintő problémák esetén:  
06-20-2133-511

E.ON hibabejelentő (általános hibabejelentő és a 
közvilágítást érintő hibák esetén):  
06-80-210-310

Gáz hibabejelentő: 06-80-300-300

A  Dr. Földi János utca 57. szám alatt 
üveggyűjtő pont létesült, a háztartásokban 
keletkezett üveghulladékok gyűjtésére. 

Az üveggyűjtő kukába helyezhető: italos 
üvegek, (sörös, boros, pezsgős, üdítőitalos, rostos 
leves stb.) befőttes üvegek, bébiételes üvegek, stb. 

Nem  helyezhető az üveggyűjtő kukába: 
műanyag palack, kommunális hulladék (szemét), 
kerámia, cserép frakció (törött tányér, bögre stb.), 
képernyő üveg, síküveg hulladék (ablaküveg), 
szélvédőüveg.

A HHG Nonprofit Kft kéri a Tisztelt  Lakosságot, 
hogy a háztartásokban keletkező üveghulladékot 
ne a sárga fedelű kukába helyezzék! Köszönjük! 
Óvjuk környezetünket!

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

ÜVEGGYŰJTŐ PONT
HAJDÚHADHÁZON

Szelektíven gyűjtött hulladék  
szállítási időpontok Hajdúhadházon

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot a sárga 
és barna fedelű hulladékgyűjtők ürítésének 
időpontjairól.
Szállítási napokon a kukákat reggel  
6 óráig kérjük kihelyezni a közterületre!

SZELEKTÍV / SÁRGA FEDELŰ
HULLADÉKGYŰJTŐK:
FEBRUÁR 10., MÁRCIUS 10., ÁPRILIS 7.,
MÁJUS 5., JÚNIUS 2., JÚNIUS 30.,
JÚLIUS 28., AUGUSZTUS 25.,
SZEPTEMBER 22., OKTÓBER 20.,
NOVEMBER 17., DECEMBER 15.

BIO / BARNA FEDELŰ
HULLADÉKGYŰJTŐK:
ÁPRILIS 7., ÁPRILIS 21., MÁJUS 5.,
MÁJUS 19., JÚNIUS 2., JÚNIUS 16.,
JÚNIUS 30., JÚLIUS 14., JÚLIUS 28.,
AUGUSZTUS 11., AUGUSZTUS 25.,
SZEPTEMBER 8., SZEPTEMBER 22.,
OKTÓBER 6., OKTÓBER 20., NOVEMBER 3.
NOVEMBER 17., DECEMBER 1.

ÁTHELYEZETT MUNKANAPOK:
2021. március 15.  helyett 2021. március 13. 
2021. április 05. (Húsvét) helyett 2021.április 03. 
2021. május 24. (Pünkösd) helyett 2021. május 22.
2021. augusztus 20. helyett 2021. augusztus 21. 
2021. november 1. helyett 2021. október 30.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Tel: 52/219-489
e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu,
web: www.hhgkft.hu

 

Gyógyszertárak elérhetőségei: 

Hársfavirág Gyógyszertár:  06-52-583-037 
Szent Anna Gyógyszertár: 06-52-583-062 
Márta Patika: 06-52-384-011 
Patika Bocskaikert: 06-52-384-798 

 

Dátum Gyógyszertár Település

2021.02.01-02.07 Patika Bocskaikert Bocskaikert

2021.02.08-02.14 Szent Anna Gyógyszertár Hajdúhadház

2021.02.15-02.21 Márta Patika Hajdúhadház

2021.02.22-02.28 Hársfavirág Gyógyszertár Téglás

2021.03.01-03.07 Patika Bocskaikert Bocskaikert

2021.03.08-03.14 Szent Anna Gyógyszertár Hajdúhadház

2021.03.15-03.21 Márta Patika Hajdúhadház

2021.03.22-03.28 Hársfavirág Gyógyszertár Téglás

2021.03.29-04.04 Patika Bocskaikert Bocskaikert

2021.04.05-04.11 Szent Anna Gyógyszertár Hajdúhadház

2021.04.12-04.18 Márta Patika Hajdúhadház

2021.04.19-04.25 Hársfavirág Gyógyszertár Téglás

Ügyeleti nyitvatartás: 

Hétfő-Péntek 17:30-21:00
Szombat-Vasárnap 8:00-12:00

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELETI BEOSZTÁS 2021

TISZTELT LAKOSSÁG!
HAJDÚHADHÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
VÁRJA A LAKOSSÁGOT KÖZVETLENÜL 
ÉRINTŐ KÖZTERÜLETI PROBLÉMÁKKAL 
KAPCSOLATOS BEJELENTÉSEKET:

• KRESZ-tábla hiba, hiány vagy rongálás
• Úthibák, kátyúk, veszélyes útszakaszok
• Kidőlt, korhadt, veszélyes fa
• Közterületen kóborló állat

A zökkenőmentes ügyintézés érdekében kérjük 
a helyszín pontos (utca, házszám) megjelölését.
Minden esetben igyekszünk segítséget nyújtani, 
amennyiben nem rendelkezünk illetékességgel 
vagy hatáskörrel az ügyben, a bejelentést hala-
déktalanul továbbítjuk az intézkedésre jogosult 
szerv vagy szervezet felé, annak érdekében, 
hogy a probléma minél előbb megszűnjön.

BEJELENTÉS
• hétfőtől péntekig 8 órától 16 óráig: (52) 583-411,
• hétköznapokon 16 órától 19 óráig,
• hétvégén 8 órától 18 óráig: 06-30-3491-706

Kérjük, bejelentésüket elsődlegesen e-mailben 
jelezzék uzemeltetes@hajduhadhaz.hu címen, 
ahol 0-24 órában fogadjuk észrevételeiket.


